

Kletva Faraona



Puno je objavljeno o otkriću Tutankamona 1922. godine i brojnim misterioznim smrtima koje su bile nešto više od pukih slučajnosti. Ateistički učenjaci ne mogu doći do bilo kakvog realnog objašnjenja, jer se tiču izgradnje i dizajna egipatskih piramida.

Kada je Tutankamonova grobnica otvorena u februaru 1923. godine, otkrivena je glinena ploča, napisana heroglifima koja upozorava na prokletstvo nasilne i prerane smrti, ako neko uznemiri grobnicu. Arheolozi su ignorisali ovo upozorenje i sakrili ga od domaćih egipatskih radnika. Ubrzo su usledili čudni i neobjašnjivi događaji.

Hovard Carter, vođa ekspedicije, imao je uz sebe svog kanarinca, kućnog ljubimca. Kobra je progutala pticu na dan otvaranja grobnice. Lord Carnarvon, bogati engleski grof i finansijer ekspedicije, ubrzo se razbolio od visoke temperature i misterioznog "ujeda komaraca" na obrazu. Četrdeset i sedam dana nakon otvaranja grobnice, u 57. godini, na dan 5. aprila, Carnarvon je umro.

Dva dana kasnije, 7. aprila [ponovo, broj 7], mumija je pregledana. Na levom obrazu mumije pronađena je mrlja [na istoj strani i mestu kao i Carnarvonov ubod komarca]. U vreme Carnarvonove smrti, sva svetla su se misteriozno ugasila u Kairu. U isto vreme, hiljadama milja daleko u Engleskoj, Carnarvonov kućni ljubimac ustao je na zadnje noge, zavijao, pao i umro. Osoblje je bilo uznemireno i reklo je da je zavijanje čudno i nalik na smrt.

Grobnicu je posetio i poznati američki finansijer, Džej Guld. Sledećeg jutra probudio se sa visokom temperaturom i umro je do mraka. Američki arheolog Arthur Mace, koji je pomogao u otvaranju grobnice i izvukao poslednji kamen koji je blokirao ulaz u glavnu odaju, ubrzo se počeo osećati slabo i iscrpljeno. Pao je u komu i nikada se nije oporavio. Arthur Mace je umro u istom hotelu kao i Lord Carnarvon.

Richard Bethell, sekretar ekspedicije Hovarda Cartera, pronađen je mrtav, četiri mjeseca nakon otkrića grobnice zbog zatajenja srca. Njegov otac, Lord Vestburi, izbezumljen zbog smrti svog sina, skočio je sa prozora sedmog sprata. Nekoliko ljudi ga je čulo pre nego što je umro, vrištajući "prokletstvo faraona, ne mogu više da podnesem užas."

Mornarička kola koja su prenijela Vestburijevo tijelo na groblje pregazila su dječaka i ubili ga. Radiolog, Archibald Reid, mislio je da je prva osoba koja je presekla vezive na mumiji, [otkrivanje je bilo potrebno za rendgensko snimanje tela], uskoro je doživeo istu iscrpljenost i umor i ubrzo umro. Bilo je još mnogo čudnih slučajnosti i povezanih smrti.

Gotski Demoni; mnogi su poznati egipatski bogovi. Mnogi ljudi iz starog Egipta, posebno sveštenstvo i faraoni, imali su ogromno duhovno znanje i moći i nisu odobravali da se njihove grobnice iskopavaju i eksploatišu za novac i slavu u rukama „izabrane“ nekolicine. Mnoge relikvije i drevni artefakti uklonjeni iz grobnica sakupljeni su, stavljeni u privatne kolekcije i nastavljaju donositi nesreću njihovim pohlepnicima.